

# 局長序

南部科學工業園區管理局 局長 陳俊偉

96年是南科很有勁的一年，在過去一年裡，南科團隊持續進行園區基礎建設，以建構更優質的生產及生活環境，更努力使南科人生活在園區能感到更舒適及享受。管理局在產業引進上，也與地方政府密切合作，積極佈局，讓南科聚落更加強壯。

在產業營運方面，96年營業額達5,588億元及就業人數達54,115人，均超越了年初訂下的「五二目標—5,200億元及52,000人」。此外，南科的光電產業整合已臻完善，太陽能產業供應鏈日趨完整，積體電路產業穩定發展，生技醫療器材產業也積極在高雄園區佈局，電信產業在電信技術中心及大同電信公司的帶動下逐漸成形。

在建構優質生活方面，社區中心已於9月開幕營運，健康生活館也將於97年4月加入服務的行列，第3期宿舍也預計於97年第2季提供住宿，工商服務中心總理宴客型餐廳亦於97年第1季啓用，提供園區用餐、聚會有更多元化的選擇，國立南科國際實驗高級中學也已改制邁入第2屆，並即將於97學年度進行高中部第1屆招生，生活機能逐漸改善並滿足員工需求。

在服務品質方面，南科團隊亦再獲佳績，高雄園區銜接中山高速公路聯絡道工程於96年榮獲「第8屆公共工程金質獎」土木工程類施工品質優等獎，並預計於97年通車；台南園區資源再生中心獲「96年度事業廢棄物與再生資源清理及資源減量回收再利用績效優良獎」特優、環工中心獲環保署「96年度工業區專用下水道系統查核評比」優勝，顯示南科團隊致力於提升品質屢獲肯定。

南科開發至今已逾10年，管理局成立亦已5週年，為了不斷吸引更多人才及廠商加入南科，共同創造南台灣高科技產業聚落，讓廠商無後顧之憂，讓鄉親看到故鄉的希望，我們將繼續打造南科成為更優質的生活、生產及生態環境。展望97年，我們訂下了「六六六」目標，希望南科管理局成立第六年可以達就業人口六萬人的水準、年營業額六千億元以上，並朝民國100年破兆元的目標邁進，加速南台灣在高科技產業的發展，用整個台灣與世界競爭。

陳俊偉



標準廠房區公共藝術—義大利麵石雕